# 党建强引领 发展高质量

# 杨庙镇着力打造工业新镇商贸强镇休闲名镇

时间无迹,奋斗有痕。"我们用奋斗绘制了2018年壮丽的时代画卷;一元复始,万象更新。我们动员全镇上下不忘初心、牢记使命、持续发力、保持定力,扎扎实实做好自己的事,奋力开创杨庙镇高质量发展的新局面,用拼搏奏响2019年铿锵的时代强音。"这是杨庙镇党委政府新年的铮铮誓言。

### ——抢抓机遇抓项目,基础设施建 设实现新突破

2018年以来,杨庙镇党委政府始终 将项目建设作为经济发展的主线,强化 项目意识,以项目建设促进经济社会快 速发展。工业区基础设施建设全面铺 开,完成路网、电网、供水、污水处理厂及 绿化、亮化等大项目规划设计,即将全面 开工建设。拆迁安置小区完成规划设 计,合准路通道工程立面整治和绿化提 升项目正加紧实施。创业大道、杨古路 等一批重点道路基本完成。马郢田园综 合体一期全面完成,二期工程全面开 十井田园综合体项目顺利完成,云 峰农业园快速推进。全面完成2018年民 生工程和扶贫资金项目。增减挂钩项目 全面完成,保障了招商引资项目实现快 速落地、快速投产

## ——突出特色抓产业,乡村振兴迈 出新步伐

杨庙立足本镇实际,发挥传统优势, 狠抓农业产业改革、旅游产业发展和精



准扶贫工作。积极引导稻虾共养和薄壳山核桃种植,分别新增6000亩和3000亩以上。积极开展农村集体资产清产核资、农村集体产权制度改革和"三变"改革试点等工作,受到市委主要领导的肯定。"5011"工程、特色种养殖业等扶贫项目均顺利完成。培育旅游产业。加快建设马郢旅游接待中心和和马郢田园综合体二期工程,旅游设施更加完善。筑巢引凤,上海南屏等创客团队和万达国旅等志愿者企业相继加入马郢计划。深挖细寻安徽工委旧址等红色文化和汉墓群

等历史文化,丰富杨庙旅游内涵。做实精准扶贫。通过扶贫"春、夏、秋、冬"四季攻势,完成4次扶贫工作村级互查工作。做到档案资料实、扶贫产业实、帮扶措施实、政策落实实。2018年全镇10户30人拟脱贫户均顺利脱贫并通过省级验收。

——全力推动五彩田园美丽杨庙建

以五彩田园为发展目标,展现杨庙新容颜。落实最严格环保工作。按照"党政同责,一岗双责,齐抓共管"的环境监管工作机制,推行网格化管理,落实网

格责任。扎实开展全国第二次污染源排查,严格落实河长、林长制度,强化秸秆禁烧工作,坚决拆除私人搅拌站和禁养区养殖场,新建集镇和工业区污水处理厂,全镇环保工作成效显著。持续改善友村人居环境。聚焦美丽乡村建设和中心村美丽乡村顺利通过省市验收,云峰和马郢省级美丽乡村建设加快推进。完善城乡环卫一体化考核办法,持续推进农村环境三大革命,农村生活垃圾及时处理,农村生活污水有效整治,逐步实现雨污分流。稳步实施农村改厕工作,加大宣传力度,引导群众积极参与,全年实现改厕 2026

新年新业绩,新年新辉煌,杨庙树立起"乡村振兴,杨庙先行"的发展理念,打好乡村振兴攻坚战、精准脱贫攻坚战、环境整治攻坚战"三大战役";扎实推进经济发展高效化、旅游发展全域化、社会治理精细化"三化大发展",以更加昂扬向上的斗志、更加开放开明的心态、更加求真务实的作风,改革创新,真抓实干,全力把杨庙镇建设成为工业新镇商贸强镇休闲名镇。

回顾2018 展望2019

# 长丰县吴山镇2018-16征地

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国土地管理法实施条例》、《安徽省实施〈土地管理法〉办法》和《关于长丰县2018年第8批次城镇建设用地的批复》(皖政地〔2018〕601号)等文件及批复的精神,经吴山镇政府组织五十埠社居委人员实地丈量登记和汇总,现就吴山镇高速口拓宽等项目五十埠组征地及附属物补偿情况公示如下:

一、拟征收土地位置及面积。征地位置:坐落五十埠村五十埠组,面积48.186亩。

二、征地补偿标准、金额及方式。根据《安徽省人民政府关于调整安徽省征地补偿标准的通知》(皖政[2015]24号)和《关于印发长丰县征地补偿标准的通知》(政办[2010]37号)文件精神,土地补偿费为13090元/亩(30%支付给农村集体经济组织即社居委),安置补助费为28050元/亩,地上物补偿标准执行《合肥市人民政府关于调整长丰县被征收土地上房屋及其附属物及青苗补偿标准的通知》(合政秘[2015]124号),本次征地项目为高速口拓宽等项目建设,征地范围为五十埠社区"五十埠"组,征地总额总计人民币1351617.3元,采取货币补偿的形式。

三、提出意见。自本公示张贴之日起5个工作日内(2019年1月21日起至2019年1月26日止),对上述公示的征地补偿有不同意见的,可以向吴山镇人民政府提出具体意见(邮编231145 联系电话:0551-66709001)。

特此公示

长丰县吴山镇人民政府 2019年1月21日

## 吴山镇五十埠社区高速下道拓宽征地补偿公示

<28050元/亩

序号	户主姓名	亩数	款数
1	张远环	0. 65	18232. 5
2	刘家付	0. 5	14025
3	刘志发	5. 5	154275
4	刘家保	1.8	50490
5	王善卫	3.8	106590
6	刘志余	4.9	137445
7	孙得中	1.2	33660
8	孟长根	1.2	33660
9	叶道勇	0. 476	13351.8
10	郑诗香	2. 5	70125
11	孟兵	1.4	39270
12	李先年	1. 16	32538
13	郑诗占	7	196350
14	郑诗广	7	196350
15	闫志安	3. 5	98175
16	郑胜利	0. 7	19635
17	刘家贵	0.3	8415
18	刘家权	2. 3	64515
19	陆汝顶	1	28050
20	闫志友	1	28050
21	刘春风	0.3	8415
合计		48. 186	1351617.3

# 冬季流感的预防方法

冬季由于天气寒冷,人们缺乏锻炼,导致身体免疫能力下降,加上很少开窗换气,容易导致细菌的滋生,所以在冬天人们很容易患上流感,我们该如何有效的预防流感呢?下面我为大家介绍几个有效的方法。

- 1. 首先要加强锻炼,只有坚持锻炼,才能提高自身的 免疫能力,可以有效的抵抗流感病毒的侵袭。
- 2.注意保暖,外出时如果室外气候寒冷,可以穿些保暖的衣服。围上围巾。
- 3. 戴口罩, 因为流感病毒主要是通过飞沫传播, 所以 戴口罩可以有效的隔离病毒。
- 4. 勤通风,可以在休息或者其他便利的时间打开窗户,开窗可以吹走封闭空间内污浊的空气,预防流感病毒在室内的蔓延。
- 5. 勤洗手,饭前便后应该用洗手液洗手,这样可以有效的消灭手上的细菌。
- 6.消毒液消毒,可以将消毒液按一定比例稀释后,喷 洒在室内,可以有效的防止细菌的滋生。
- 7. 可以服用一些药物,如板蓝根,可以有效的提高自身免疫力,预防流感发生。
  - 8.避免长时间待在空调室,空调温度不要开得过高。上

时间待在空调室或 者空调室温度过高, 当走出室外时,由于 温差过大,人体机能 一时无法适应,容易 使人患上感冒。



## 遗失声明

长丰县水湖镇墨足轩足浴店营业执照注册号: 340121600252595正、副遗失,声明作废

颜晗玥 出生医学证明编号:R340021654遗失,声明作

陈友涛340121196512289112(二代证)

长丰县水湖镇建凯日杂商店营业执照注册号: 340121600251248副本,遗失,声明作废